

# 资源工程学院教学工作简报

(2018年11月-12月)

---

## “工匠进校园”活动

测量专业“工匠进校园”活动主要介绍掌握无人机基本操作原理、技术流程、无人机驾驶操控及数据处理等方面的基本知识和实践操作流程。通过现场教学活动，能让学生直观的了解该技术在工程领域中的实际应用情况，具备开展掌握无人机操控和数据处理的基本能力，让学生真情实景近距离的进行“情感体验”，快速了解目前测绘行业最新前沿技术及发展方向，有效激发学生对测绘行业新技术理论知识和实践探索的积极性和主动性。

宝玉石专业邀请行业内顶级珠宝私人定制大师草铜锤来我院开讲座，草铜锤老师通过本次讲座讲解珠宝私人定制的内涵、运作方式等，并对以珠宝私人定制为未来职业目标的同学提出建议。活动取得良好的效果。

## 顶岗实习情况检查

第十二周进行宝玉石鉴定与加工专业宝玉石 1701 班《首饰制作实习》和宝玉石 1551 班《宝石商贸实习》的检查，人数：59 人 实习地点：瑞丽、腾冲；

第十三周进行建筑工程管理专业 建管 1701 班《建筑施工技术生产实习》的检查，人数：27 人 实习地点：昆明及周边；

实习管理方式参照顶岗实习管理方式，即学生交由生产单位管理，学校指定实习指导教师协助管理。为进一步推进校企合作建设，探索工学结合的人才培养模式，强化职业素质培养，使得学生掌握能力与企业的需求相一致，实现岗位需求的“无缝对接”。参与实习的每个学生学校及所在单位均为其购买了保险，单位投入大量人财物力，严格按照生产安全要求，保证学生安全作业。

### 资源工程学院建工教研室赴云南冶金高等专科学校、云南工程职业学院访问交流

资源工程学院建设工程管理教研室全体教师于 2018 年 12 月 10 日由杨忠祥院长带队，赴云南冶金高等职业技术学院、云南工程职业学院考察交流访问。期间教研室全体教师参观了两所学校相关专业实训室，积极讨论专业发展与规划，达成了良好的共识与交流。